Jelfeldolgozas 6. gyakorlat

Diszkrét idejd Fourier transzformacio

1. Periodicitas

Adott az z[n] = (0.9¢/™/3)"jel, ahol 0 < n < 10. Hatarozzuk meg X (e/*)-
t és abrazoljuk ennek magnitiudojat, illetve faziszogét w = —2m..27 kozotti,
401 darab egyenls tavolsagra levs frekvenciara (w = ’1'35, —200 < k < 200).
Tanulmanyozzuk X (e/*) periodicitasat.

Ha helyesen dolgoztal, a kovetkezs grafikonokat kell kapnod:
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2. Konjugalt képzése
Id6ben konjugélasnak frekvencidban tiikkrozés és konjugélés felel meg.
Fla*[n]] = X*[e77]

Ellenérizd a tulajdonsagot egy komplex véletlen szamsorozatra az —5 < n <
10 értelmezési tartomanyra. A véletlen komplex jelnek mind a valés, mind az
imaginarius része egyenletes eloszlast a [0, 1] intervallumon.

3. Linearis tulajdonsag

Allitsunk el§ két egyenletes eloszlast véletlen jelet a [0, 1] intervallumon.
(z1[n], x2[n] 0 < n < 10) Legyenek o = 2 és § = 3 allandok. Ellendrizziik a
kovetkezd tulajdonsagot:

Flowy[n] + Bra[n]] = aF [z1[n]] + BF[2[n]]
ahol F[z[n]], az z[n] jel diszkrét idejd Fourier transzformaltjat jelenti.

4. Idéeltolas

Legyen z[n] a [0,1] intervallumon egyenletes eloszlasu, véletlen jelsorozat.
0 <n <10 és legyen y[n] = z[n — 2]. Ellendrizziik a kovetkezs egyenlGséget:

Flz[n — k]| = X (e/%)e 9@k
5. Frekvenciaeltolas

Idében a szorzas egy komplex exponenciélis jellel megegyezik frekvencidban
az eltolas miveletével

Flz[n]ed“om] = X(ej(‘”_‘”‘)))
Ellenérizd ezt a tulajdonsagot a kovetkezdkre:

z[n] = cos(mn/2), 0<n <100 y[n]= e z[n)
Abrazoljad X (e/“) és Y (e7¥) magnitado- és fazis diagramjat.
6. Tiikrozés
Idében tiikrozésnek frekvencidban is tiikrozés felel meg.

Flaf-n]] = X(e~)

Ellenérizd ezt a tulajdonsagot egy 10 elem, véletlen valés szdmsorozatra.



